KUVVET CALISMA YAPRAGI

A-Asagidaki kuvvetlerin bileskelerini bulunuz.
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B-Asagidaki kuvvetlerin ikinci kuvvetleri
verilmemistir. ikinci kuvvetleri bulunuz
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C- Asagida verilen ciimlelerin karsisina dengelen-
mis veya dengelenmemis olduklarini belirtiniz.

Net kuvvet= 0 ise:
Net kuvvet 0'dan farkli ise:

Dengelenmis
Dengelenmemis

Elmanin yere dismesi

Ucagin pistte yavaslamasi

Havaya firlatilan top

Sabit siiret ile giden araba

Masada duran kalem

Duvarda asili olan saat

Yokus asadi yuvarlanan top

Hareket halindeki bisikletin frenine basmak

D- Asagidaki kuvvetlerin o6zelliklerini yaziniz. (Her
bolme 1N alinacaktir)
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E- Asagidaki kuvvetlerin dengede kalmasi icin
hangi tarafa ka¢ N kuvvet uygulanmasi gerekir?
Ciziniz
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Yasin POLAT




KUVVET TEST

1-Asagidakilerden hangisi dengelenmis kuvvetin | 5- Asagidakilerden hangisi dengelenmis kuvve-

etkisindedir? tin etkisindedir?

A-Hizlanan araba T 4N

B- Masada duran kalem A- B-

C- Besinci kattan diisen anaktar — — 4N

D- Yukari firlatilan top 8N — 4N —> 4N
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Sekildeki cisme etki eden bileske kuvvet hangi l 6N
yone ka¢ Newtondur?
A-Dogu 30N B- Bati 30N
C-Dogu 14N D- Bati 14N 6-
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3 6-A Sinifi 6-B Sinifi Sekilde verilen F, ve F, kuvetleriile ilgili

I- Dogrultular aynidir

lI-YSnleri aynidir

IlI-F, daha buyuktdr

ifadelerden hangileri dogrudur?

A)Yalnizl B)lvell Q) lvelll D)I,Ilvell

50N 60N 40N 80N  8ON
Yukaridaki sekilde 6-A ve 6-B siniflarindan 6grenci-
ler halat cekme yarismasi yapacaklardir. 7- Kuvvet ile ilgili asagida verilen ifadelerden
Buna gore asadidakilerden hangisi yanlistir? hangisi yanhstir?
A- Net kuvvet 6B sinifi yoniinde 10N dur. A) Kuvvet dinamometre ile élctlur
B- Yarismayi 6-B sinifi kazanur. B) Kuvvetin birimi Newton'dur
C- 6-B sinifi tarafina 10N eklenirse dengelenir. C) Kuvvet cisimlerin seklini degistirebilir
D- Dengelenmemis kuvvet vardir. D) Kuvvet cisimlerin kutlesini degisirebilir
4- Bati <— —> Dogu 8- |- Dengelenmis kuvvetin etkisindeki cisimler

sabit surat ile gidebilir

- Bileske kuvvet bulunurken cisimler daima
] — F.=6N toplanirlar

Net kuvvet=7N llI-Bileske kuvvet sifirdan farkli ise dengelenmis

kuvvet vardir
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Sekilde 1. kuvvet dogu yénde 6N olarak uygulan- Yukarida verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

makta ve net kuvvet batiya 7N olmaktadir. A)Yalnizl B)Ivell C)livelll D)l livell
Buna gore 2. kuvvetin buytikliigii ve yonii
asagidakilerden hangisi olmalidir?

A-Doguya 1N B- Batiya 1N Yasinn POLAT
C-Doguya 13N D- Batiya 13N Fenv Bilimleri Ogretment




